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Anzahl der Achsen 2

Leistung 110 KW / 150 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails Euro VI

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 692 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 275 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (2 x 200x82)

Sitze mit Gurt 2

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 95 l

Abwassertankvolumen 65 l

Batterie 75 Ah

Führerscheinklasse B

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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g Weinsberg CaraCompact 640 MEG, Basisfahrzeug Mercedes Sprinter, Automatik, Abstandstempomat, Navigati-

onssystem mit Bluetooth und Lenkradbedienung, Fernbedienung für die Aufbautüre.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Verbandstasche und Warndreieck

• Aufbautür: WEINSBERG KOMFORT, Ein-Schlüssel-Schließanlage

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

• Mercedes Sprinter 4.200 kg*** (125 kW / 170 PS); Frontantrieb; 9-Gang-Automatikgetriebe; Euro VI, Ablastung
von 4.200 kg*** auf 3.500 kg***, Mercedes Sprinter 3.500 kg*** (110 kW / 150 PS); Frontantrieb; 6-Gang-
Schaltgetriebe; Euro VI

• Service-/Stauraumklappen und Garagentür/-klappe mit Zentralverriegelung, Service-/Stauraumklappen und Ga-
ragentür/-klappe mit Ein-Hand-Bedienung, WEINSBERG Easy-Travel-Box, Serviceklappe für ServiceBox 70 x
40 cm, Bug links, Gaskasten für 2 x 11 kg Gasflaschen, Einfacher Zugang zu Gaskasten über Servicetür in der
Seitenwand, Garagentür 80 x 115 cm, rechts

• All-in-One Navigationssystem, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Klimaanlage Fahrerhaus, halbautomatisch
TEMPMATIC, Armlehnen beidseitig an Fahrer- und Beifahrersitz, Multifunktions-Lenkrad, Fahrerhaussitze dreh-
bar, Front- und Seitenscheibenverdunklung, Tempomat, Verkehrszeichenassistent, Regensensor mit WET VIPER
SYSTEM, Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC, Elektrische Parkbremse, Fernlichtassistent, Außenspiegel be-
heizbar und elektrisch verstellbar, MBUX Multimediasystems mit 26 cm (10,25 Zoll) Touchscreen, mit Digital
Radio DAB+, 3 Jahre kostenfreies Kartendaten-Update und Kombiinstrument mit Farbdisplay inkl. Rückfahrka-
mera, Kombiinstrument mit Farbdisplay, ESP, ABS, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Halogen
Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Höhenverstellung Fahrersitz, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromecha-
nische Servolenkung, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Au-
ßenspiegel manuell verstellbar, Linkslenker MERCEDES, Vorderachse mit erhöhter Traglast, Hinterachse, breite
Ausführung, Chassis Uni-Lackierung: Arktik weiß, Frontstoßfänger genarbt, unlackiert, 16” Bereifung, Stahlfel-
gen, Fahrerhausbelüftung, Airbag für Fahrer und Beifahrer, Lenkrad in Neigung und Höhe verstellbar, Standard
Fahrerhaussitze MERCEDES, Adaptives Bremslicht, Fahrlichtassistent, ECO Start-Stop-Funktion, Seitenwin-
dassistent, Berganfahrhilfe, Kraftstofftank 65 Liter, Außentemperaturanzeige, USB-Steckdose im Fahrerhaus,
Maximale Traglast der Heckgarage: 250 kg

• Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung, Dach-
haube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Dachhaube 28 x 28 cm, mit Insektenschutz
(Toilettenraum)

• Alu-Glattblech, weiß, Dach- und Seitenwände in Sandwichbauweise, Widerstandsfähige Unterbodenbeschichtung,
GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit in Weiß

• Vorzeltleuchte mit Bewegungsmelder, Heckleuchtenträger mit Klarglasleuchten

• Möbeldekor: Tiberino, Belüftete Stauschränke und Truhen, Profilleisten teilweise in Echtholz, Vinyl-Bodenbelag

• Betterweiterung zur Liegewiese, Verlängerbarer Tisch, Garderobe, Kiiper-Netze für je 2 Ablagen (Heck rechts
und links), Monositzgruppe mit Einhängetisch, inkl. ausdrehbarer Tischverlängerung, EvoPore HRC Matratze,
nur Festbetten, Polster: STONE WATER

• 3-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, Spülbecken aus Edelstahl, versenkt, Kühlschrank 142 Liter, Automati-
sche Energiewahl für Kühlschrank (AES), Gasbedienteile zentral angeordnet, Hochwertiger kugelgeführter Auszug
mit Soft-Close, mit Besteckeinsatz, Aufklappbare Arbeitsplattenverlängerung an der Küche, Küchenrückwand-
verkleidung aus Schichtstoff, Toilettenraum in Holz- bzw. Kunststoffoptik, Dusche mit fester Duschtür, Wand-/
Deckenhalter für Brausekopf, Spiegelschrank, Kleiderstange, Kassetten-Toilette DOMETIC drehbar

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Umluftanlage 12 V, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
Heizung TRUMA Combi 6, Gasanlage 30 mbar, Wasserleitungen im isolierten Bereich verlegt
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• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatte-
rie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Ladebooster für Aufbaubatterie,
230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, USB-Steckdose (1 Stück), im Bug,

Überwiegend LED-Beleuchtung im Wohnraum, Versenkte Halogenbeleuchtung im T-Raum, 230 V SCHUKO-
Steckdose zusätzlich, (Küche, 1 Stück)

• Markise 405 x 250 cm, weiß

• Marderschreck, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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ä
u
fe
r Binder GmbH ehemals Lehmann Wohnwagen

Herr Michael Binder
Schlachthofstraße 4
79540 Lörrach

T 07621 84695

u 07621 87954

k michael.binder@binder-caravan.de
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